
Association	des	étudiantes	et	étudiants	en	statistique	et	
mathématiques	de	l'Université	Laval	(AESMUL)	

Comité	exécutif	

Procès-verbal	

Rencontre	du	21	septembre	2016,	12h30	

Sont	 présents	 :	 Yann	Ricaud;	 Éloi	 Brassard-Gourdeau	;	Mathieu	Alain	;	
Gabriel-William	 Duchesne	;	 Maëva	Ostermann;	 Laurie	 Bolduc-Gilbert;	
Ariane	 Caron;	 Marianne	 Girard	;	 Samuel	 Gagnon	;	 Vincent	 Couture	;	
Maxime	Lavoie	;	Caitlin	Hodge	;	Patricia	Lamirande	;	Mathieu	Godbout	

Sont	absents	:	Kim	Rioux-Paradis	

Constatation	du	quorum	:	Le	quorum	est	de	9	et	il	est	atteint:	14	sont	
présents.	

0. Ouverture	
Proposée	par	Yann.	Appuyée	par	Vincent.	Adoptée	à	l’unanimité.	

1. Lecture	et	adoption	de	l’ordre	du	jour	(LADOJ)	
Proposée	par	Yann.	Appuyée	par	Maëva.	Adoptée	à	l’unanimité.	

2. Adoption	du	procès	verbal	(ADPV)	
Proposée	par	Laurie.	Appuyée	par	Maëva.	Adoptée	à	l’unanimité.	

3. Rapport	des	officiers	:	
v VP-Pédago	:	Le	bottin	marche	et	il	a	fait	la	demande	pour	la	

bourse	coup	de	pouce.	
v VP-Info	:	 Il	a	envoyé	un	smaties.	 Il	 rencontre	 la	 responsable	

du	SPLA	cette	semaine.	
v Secrétaire	:	 Elle	 a	 fait	 le	 procès	 verbal	 et	 elle	 a	 regardé	les	

courriels	 de	 l’AESMUL.	 Il	 n’y	 avait	 pas	 de	 courrier	 cette	
semaine.	

v VP-Socios	:	Elles	ont	planifié	le	rallye-appart.	Elles	ont	trouvé	
quelques	jeux,	mais	il	manque	toujours	un	appart.	

v VP-Sports	:	 Mercredi	 midi	 un	 match	 de	 KanJam	 a	 été	



organisé	par	Antoine.	
v VP-FestiCamps	:	Le	camp	a	eu	lieu	la	fin	de	semaine	dernière.	

Tout	a	bien	été	en	général	et	il	va	s’assurer	que	tout	l’argent	
ait	été	récolté.	 Il	se	questionne	sur	 le	fait	d’inviter	des	gens	
non-membres	de	l’AESMUL	aux	activités.	Il	propose	que	«les	
gens	 demandent	 l’autorisation	 au	 VP	 responsable	 avant	
d’inviter	quelqu’un	qui	n’a	 jamais	été	membre	de	 l’AESMUL	
à	une	activité».	Marianne	appuie,	c’est	adopté	à	l’unanimité.	
Les	photos	du	camp	seront	bientôt	disponibles.	

v Président	:	Nous	 avons	 seulement	 13	 clés	 de	 l’asso	 et	 nous	
sommes	15.	Les	représentants	se	partageront	donc	une	clé.	
Yann	suggère	de	faire	une	soirée	karaoké.	

v Trésorier	:	Il	a	ramassé	les	chèques.	
v VP-Externe	:	Procuration	à	signer	pour	vendredi.	
v VP-Cycles	sup	:	Pour	le	groupe,	l’horaire	est	presque	terminé.	

Marc-Antoine	 Labrie,	 Vincent	 Ouellet,	 Yann	 Ricaud	 et	
l’étudiant	 au	 post-doc	 d’Alexandre	 Girouard	 seront	 au	
programme.		

v VP-AESGUL	:	 Il	 y	 avait	 un	 caucus	 hier	 soir,	 il	 nous	 informe	
qu’il	y	aura	un	party	de	science	en	génie	en	octobre.	

v Rep-1ère	année	:	Ils	ont	fait	le	message	pour	le	rallye-appart	
4. Photos	

Les	membres	de	l’exécutif	sont	pris	en	photo.	
5. Varia	

Rien	à	ajouter.	
6. Fermeture	

Proposée	par	Yann.	Appuyée	par	Vincent.	Adoptée	à	l’unanimité.	

	

	
	


